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__ %;% Multiplique decimais por poténcias negativas de dez

Nome: Encontro: Data: Pontuagdo:
1009, 4 x 0.0001 = 7295, 6 x 0.0001 =
3548,9 x 0.1 = 9522, 1 x 0.0001 =
4267,7 x 0.01 = 5455,2 % 0.001 =
1862,9 x 0.1 = 2657,8 x 0.01 =
2063,9 x 0.1 = 9649 x 0.01 =
2077,3 %< 0.001 = 5921,7 % 0.001 =
2134,7 % 0.001 = 9534 x 0.01 =
7509,4 % 0.1 = 6905, 7 x 0.0001 =
3723,6 x0.001 = 1703, 5 x 0.0001 =
3102, 3 x 0.0001 = 8575,6 x 0.1 =
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Multiplique decimais por poténcias negativas de dez

1009, 4 x 0.0001 = 0.10094

3548,9 x 0.1 = 354.89

4267,7 % 0.01 = 42.677

1862,9 x 0.1 = 186.29

2063,9 x 0.1 = 206.39

2077,3 % 0.001 =2.0773

2134,7 x 0.001 = 2.1347

7509, 4 x 0.1 =750.94

3723,6 x 0.001 = 3.7236

3102,3 x 0.0001 = 0.31023

Encontro: Data: Pontuacao:

7295, 6 % 0.0001 = 0.72956

9522,1 x0.0001 = 0.95221

5455,2 % 0.001 = 5.4552

2657,8 x0.01 = 26.578

9649 x 0.01 = 96.49

5921,7x0.001 =5.9217

9534 x 0.01 = 95.34

6905, 7 x 0.0001 = 0.69057

1703,5 x 0.0001 = 0.17035

8575,6 % 0.1 = 857.56
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